

Як підготувати CSV файл для імпорту вантажів

Перший рядок має містити заголовки стовпців або бути порожнім.

Заповніть рядки таблиці пропозиціями, дотримуючись такого порядку стовпців:

Стовпець А - Тип пропозиції (обов'язково)

Для вказівки типу пропозиції необхідно вказати:

0 - вантаж

Стовпець В - Країна завантаження (обов'язково)

Назва країни англійською мовою або код країни по ISO, наприклад, Lithuania або LT.

Стовпець С - Регіон в країні завантаження (необов'язково)

Назва регіону вказується англійською мовою, наприклад Vilnius reg.

Стовпець D - Назва міста завантаження (необов'язково)

Назва міста вказується англійською або російською мовою, наприклад Берлін (Berlin), Moscow (Москва)

Стовпець Е - Індекс міста завантаження (необов'язково)

Індекс міста завантаження, наприклад, DE-26719

Важливо: Не забудьте вказати регіон або місто в країні завантаження.

Стовпець F - Країна розвантаження (обов'язково)

Назва країни англійською мовою або код країни по ISO, наприклад, Latvia або LV

Стовпець G - Регіон в країні розвантаження (необов'язково)

Назва регіону вказується англійською мовою, наприклад Warsaw reg.

Стовпець H - Назва міста розвантаження (обов'язково)

Назва міста вказується англійською або російською мовою, наприклад Париж (Paris), Hamburg (Гамбург)

Стовпець I - Індекс міста розвантаження (необов'язково)

Індекс міста розвантаження, наприклад, DE-08172

Важливо: Не забудьте вказати регіон або місто в країні розвантаження.

Стовпець J - Дата завантаження (обов'язково)

Вкажіть дату в форматі dd.mm.yyyy, наприклад, 23.12.2017

dd - день,

mm - місяць,

yyyy - рік.

Стовпець K - Вантаж дійсний до (обов'язково)

Вкажіть до якої дати діє пропозиція вантажу в форматі dd.mm.yyyy, наприклад, 25.12.2017

dd - день,

mm - місяць,

yyyy - рік.

Стовпець L - Коментарі (необов'язково)

Можливість вказати коментарі до вантажу, наприклад: тип завантаження, тип вантажу, додаткова інформація і тд.

Стовпець M - Вага вантажу (обов'язково)

Вкажіть вагу вантажу в тоннах наприклад: 3,5 або 20 і так далі.

Стовпець N - Об'єм вантажу (необов'язково)

Вкажіть об'єм вантажу в м³, наприклад: 82 або 84 і так далі.

Стовпець O - Довжина вантажу (необов'язково)

Вкажіть довжину вантажу в ldm з точністю до десятої частини, наприклад: 6 або 13,6 і так далі.

Стовпець P - Кількість європалет (необов'язково)

Вкажіть кількість європалет в шт.

Стовпець Q - Тип кузова (необов'язково)

Вкажіть тип кузова, наприклад: тент 92, ізо term, рефрижератор і так далі.

Можна вказати кілька типів кузова, розділіть їх за допомогою ком (,).

Стовпець R - Кількість машин (необов'язково)

Вкажіть кількість машин в шт.

Стовпець S - Ціна фрахту (необов'язково)

Вкажіть вартість фрахту

Стовпець T - Код валюти (необов'язково)

Вкажіть код валюти по ISO, наприклад: EUR, PLN, UAH

Стовпець U - Спосіб завантаження (необов'язково)

Вкажіть спосіб завантаження:

back,

top,

side.

Вказуючи декілька способів завантаження, розділіть їх за допомогою ком (,). Наприклад: top, side.

Стовпець V - Тип завантаження (необов'язково)

Вкажіть тип завантаження:

full,

partial

Вказуючи декілька типів завантаження, розділіть їх за допомогою ком (,). Наприклад: full, partial.

Стовпець W - ADR (клас безпеки) (необов'язково)

Вкажіть потрібну інформацію:

0 - немає ADR

1 ... 9 - клас ADR

Стовпець X - TIR (необов'язково)

Вкажіть потрібну інформацію:

0 - TIR немає,

1 - TIR є.

Стовпець Y - Декларація (необов'язково)

Вкажіть потрібну інформацію:

0 - немає,

1 - є

Стовпець Z - Ліфт (необов'язково)

Вкажіть потрібну інформацію:

0 - Не потрібен,

1 - Потрібен

Стовпець AA - Маніпулятор (необов'язково)

Вкажіть потрібну інформацію:

0 - Не потрібен,

1 - Потрібен

Збережіть файл у форматі CSV з наступними налаштуваннями:

- кодування UTF-8

- роздільник; (semicolon)

Завантажте файл на сайт Cargo в розділі «Імпорт». Після завантаження файлу ви можете зберегти файл з результатами імпорту.

Перше значення в рядку - результат завантаження:

«OK» - пропозицію додано на сайт

«Помилка» - опис помилки.